
 

 

 

 

 

 

 

Projecte/Treball Fi de Carrera 
 
 

 
 
Estudi:  Enginyeria Tècn. Ind. Mecànica.   Pla 1994 
 

 

 
Títol: DISSENY DEL CAPÇAL D'UN MOLINET MOTORITZAT PER 
A REALITZAR EXTRACTES DE PLANTES EN EL SECTOR DE LA 
INDUSTRIA FARMACÈUTICA. 
 
 
 

 

 
Document Nº 4: ESTAT D’AMIDAMENTS 

 

 
Alumne: Judith Pell i Oliveira 

 

 
Director/Tutor: Joan Andreu Mayugo Majo 

Departament: Eng. Mecànica i de la Construcció Industrial 
 
Àrea: Enginyeria Mecànica 

 

 
Convocatòria (mes/any): Setembre/2007 

 

 



DISSENY CAPÇAL MOLÍ MICROMILL                                                        DOC4: ESTAT AMIDAMENTS 

1 

 
ÍNDEX: 

 

DOCUMENT Nº 4: ESTAT D’AMIDAMENTS 

1. INTRODUCCIÓ    ...........................................................................  3 
 
1.1 Objecte     ..................................................  3 

1.2 Abast    ..................................................  3 

2. ESTAT D’AMIDAMENTS GENERAL  ...................................................  4 

3. ESTAT D’AMIDAMENTS INDIVIDUAL    .............................................  5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DISSENY CAPÇAL MOLÍ MICROMILL                                                        DOC4: ESTAT AMIDAMENTS 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DOCUMENT Nº 4:   ESTAT D’AMIDAMENTS 



DISSENY CAPÇAL MOLÍ MICROMILL                                                        DOC4: ESTAT AMIDAMENTS 

3 

 
1. INTRODUCCIÓ 

 
1.1. Objecte 

 
L’objectiu d’aquest document és determinar la quantitat de components 

necessaris per a fabricar el Capçal del molinet motoritzat descrita a la resta de 

documents del projecte. 

 
 

 

1.2. Abast 

 
En aquest document es determina la quantitat de les matèries primes 

necessàries per a la producció de cadascuna de les peces, tant de fabricació com 

comercials, que conformen el capçal per tal de poder-lo muntar i posar en 

funcionament. 



DISSENY CAPÇAL MOLÍ MICROMILL                                                        DOC4: ESTAT AMIDAMENTS 

4 

 
2. ESTAT D’AMIDAMENTS GENERAL 

 
En aquest apartat es mostra una relació de totes les peces que componen el capçal 

del molí exceptuant cargols, femelles i arandeles. 

 

DESCRIPCIÓ Quantitat 

MOTOR ASÍNCRON TRIFÀSIC LS132M    1 unitat 

CORRETJA CONTI-V MULTIRIB 12  PJ   1 unitat 

RODAMENT B7005 E.2RSD.T.P4S.UL 2 unitats 

POLITJA  POLY-V  J  DN280mm   Z =12  1 unitat 

JUNTA LABERÍNTICA CÓNICA S25x47x10 mm   2 unitats 

ANELL TÀPER CÒNIC SER-SIT Ref. 2517 DN38mm interior 1 unitat 

FEMELLA ESTRIADA DE PRECISIÓ ZM20x1 1 unitat 

EIX DE TRANSMISSIÓ  1 unitat 

POLITJA POLY-V DN45 mm  1 unitat 

ANELL SEIENT JUNTA  1 unitat 

TAPETA EXTERIOR  2 unitats 

SEPARADOR INTERIOR  1 unitat 

SEPARADOR EXTERIOR  1 unitat 

COS CONJUNT  1 unitat 

DISC  1 unitat 

PORTA DISC  1 unitat 

 



DISSENY CAPÇAL MOLÍ MICROMILL                                                        DOC4: ESTAT AMIDAMENTS 

5 

 
3. ESTAT D’AMIDAMENTS INDIVIDUAL 

 
En aquest apartat es mostra una relació de totes les peces que componen el capçal 

del molí classificades segons peces comercial i peces de fabricació pròpia. 

 

 

PECES COMERCIALS 

 

 

DESCRIPCIÓ Quantitat 

MOTOR ASÍNCRON TRIFÀSIC LS132M    1 unitat 

CORRETJA CONTI-V MULTIRIB 12  PJ   1 unitat 

RODAMENT B7005 E.2RSD.T.P4S.UL 2 unitats 

POLITJA  POLY-V  J  DN280mm   Z =12  1 unitat 

JUNTA LABERÍNTICA CÓNICA S25x47x10 mm   2 unitats 

ANELL TÀPER CÒNIC SER-SIT Ref. 2517 DN38mm interior 1 unitat 

CLAVETA A6x6x18 mm  1 unitat 

CLAVETA A4x4x24 mm  1 unitat 

CARGOL ALLEN M5x20 8 unitats 

CARGOL AVELLANAT M5x20 3 unitats 

CARGOL HEXAGONAL M6x10 3 unitats 

FEMELLA HEXAGONAL M6 3 unitats 

FEMELLA ESTRIADA DE PRECISIÓ ZM20x1 1 unitat 

FEMELLA AUTOBLOCANT M10 1 unitat 

ARANDELA PLANA PER M10 1 unitat 

ARANDELA SEGURETAT GROWER M5 8 unitats 

ARANDELA M.U. PER M6 3 unitats 

 



DISSENY CAPÇAL MOLÍ MICROMILL                                                        DOC4: ESTAT AMIDAMENTS 

6 

 

PECES DE FABRICACIÓ PRÒPIA 

 

 

DESCRIPCIÓ Quantitat 

EIX DE TRANSMISSIÓ  1 unitat 

POLITJA POLY-V DN45 mm  1 unitat 

ANELL SEIENT JUNTA  1 unitat 

TAPETA EXTERIOR  2 unitats 

SEPARADOR INTERIOR  1 unitat 

SEPARADOR EXTERIOR  1 unitat 

COS CONJUNT  1 unitat 

DISC  1 unitat 

PORTA DISC  1 unitat 

 

 


	PORTADA ESTAT D'AMIDAMENTS
	ESTAT D'AMIDAMENTS

